
線形代数２　例題・演習問題集　その２

1. 次のベクトルの組が 1次独立か判定せよ．
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2. R3の基本ベクトルの組

e1 =
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が基底であることを示せ．

3. 次の，R2またはR3のベクトルの組が，それぞれの空間の基底であることを示せ．
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（2） v1 =
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4. 次の空間の次元を求めよ．

(1) V =
{
(x, y) ∈ R2 | x+ y = 0

}
(2) V =

{
(x, y) ∈ R2 | x+ 2y = 0

}
(3) V =

{
(x, y, z) ∈ R3 |x+ y + z = 0

}
(4) V =

{
(x, y, z, w) ∈ R4 | x+ y = 0, x+ 2y + w + 2z = 0

}

5. R3において，W1とW2を以下で定めるとき，W1,W2,W1 ∩W2,W1 +W2の次元をそれ

ぞれ求めよ．

W1 =
{
(x, y, z) ∈ R3 |x+ 2y + 3z = 0

}
W2 =

{
(x, y, z) ∈ R3 |x = y = z

}
6. R4において，W1とW2を以下で定めるとき，W1,W2,W1 ∩W2,W1 +W2の次元をそれ

ぞれ求めよ．

W1 =
{
(x, y, z) ∈ R3 | 2x+ 2y + z + w = 0

}
W2 =

{
(x, y, z) ∈ R3 | x = y, z = w

}


